MaTtemaTtunk
a

HOeK omijii: 10 orcorn

j Canamui: neoazoz Mooepamop
- Mamanowiui: Mamemamuxa noHi my2aimi
& Qoicmemenik maxoipulovt: « Mamemamuka cadazvinoa

105 0 00

scana mexnonozuawen AKT-nvt konoana omuipoin
‘ /éqymbmapdbm NoHZE 0e2eH Kbl3bl2yUblbl2bIH OAMY)
[+ X y=sin 90 -
[

@@% sin
© * =
o e {(=Z5y +145 ~
= a __b _ c 10 A
9‘ SNnA~sinB~sinC n 2% sin 9F y=1 (xty ).
— 1 ) Bxc R \ x= 25 + 45 )=
2 x= 70




CABAKTDbIH TAKBIPbIBbI: \ Jk

Kypambinaa kBaapar TyoipJepi
Oap epHeKTEpai TYPJIACHIIPY




84
105 0 00

y=sin 90
Xx=25y + 45

b
b—;a%b sin QG:X {Y
(&

(&

x= 25 + 45

of

=1
x= 70




«Muza waoywiny
1.Keaopam myoip 6enzicinin 6ackawa amayvt Kanoaii?
2.Cannan keaopam myoip any yuiHn 0y can KaHoail 060yl Kepek?
3. Tepic cannviy Keaopamul Kanoai caun?
4. Apugpmemuxanvik keaopam myoip oezenimiz He?

5.0n cannviy nHewe keaopam myoipi oap?

6. Apugpmemuxanvik keadpam myoipoin Kacuemmepin ama.
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